
 
 

 V Boskovicích dne 31. října 2024  

  

Věc: Zadávací řízení - „Drásovská chaloupka“ – vysvětlení zadávací dokumentace  
 

 
V rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce, zadané dle ust. § 56 zákona č. 134/2016 

Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších přepisů (dále jen „ZZVZ“) pod 

názvem „Drásovská chaloupka“, zadavatel obdržel dotazy, na který odpovídá takto: 
 

 

Dotaz: 
V rámci dřívějších žádostí o vysvětlení došlo z naší strany k překlepu, a proto opakujeme 

dotaz na PD. V projektu se nachází svítidlo „N“, které má ve své specifikaci v knize svítidel 

při počtu dle VV 33 ks uvedené dva typy svítidla. Prosíme o upřesnění, kolik kusů bude 
jednotlivých typů na svatbě třeba 

 

Odpověď: 
Zadavatel poskytuje knihu svítidel, počet 33 ks zůstal beze změn. 
 
 

Dotaz: 

Ve výpisu ostatních prvků se nachází u vstupních čistících rohoží informace o tom, že se jedná 
o nehořlavou gumovou výplň lamel rohoží. V knize standardů jsou specifikovány kartáče, 

uložení do odtokové vany a vnitřní kokosová rohož. Prosíme o sjednocení specifikace zejména 

v požadavku na hořlavost. 
 

Odpověď: 

Platí výpis ostatních prvků – bude to gumová rohožka, jelikož se jedná o CHÚC. 
 

Dotaz: 

Prosíme o bližší specifikaci položky pro prvek O/23 z výpisu ostatních prvků. Jedná se o 
grafický návrh informačního a orientačního systému. Do jaké míry si zadavatel přestavuje 

vzorkování například designu a fontu písma? Domníváme se, že bez bližší specifikace 

představy zadavatele není možné směrodatně nacenit. 
 
Odpověď: 
Zadavatel sděluje, že specifikace informačního a orientačního systému je ve Standardech. 

 

 

 
……………………………………………….. 

Mgr. Martin Budiš 

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností  


